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b=a(1:10"i,1)&a(1:10~1, 2)&a(1:10°1: 3);

e(i) =d(1)./c(i);

0
0.0313
0
0.0345

d(i) = sun(b);

end

e

e= 0

e= 0

e= 0

e= 0

e= 0.3333

a = round(rand{1000000,

fori=1:6

b=sun(a(1:10~1.;),2) - 3;

0.0345

0.0114
0.0263
0.0163
0.0393
0.0340

c(i) = sum( ~b)[(10"1);

end

c

c= 0.3000
c= 0.4000
c= 0.2000
c= 0.4000
c= 0.4000

0.2600
0.2200
0.1900
0.2600
0.2900

0.3000
0.2660
0.2470
0.2840
0.2580

RAWBERF S MR B

BN REPLERM I RILBCFHIE

REVLE B G THT e 2P TR0 RV B BEARF , B %
A E AEEE EEANTRE SR, BT H R A KRR AR R
B, X B BRATAEE , (U 16 B Bl R A0 2 Y B S B AL A8 B ) 8 0 A I

HEPCT .

0.0266
0.0290
0.0272
0.0273
0.0278

10) -~ 0.2);

0.2712
0.2713
0.2613
0.2727
0.2674

O O O O o

.0263
.0264
. 0282
. 0273
. 0276

. 2665
.2686
. 2662
. 2670
. 2668
M ERBHIGRTLUER EHUNERSHERIHTREEYSH . FIREEE

— BHREENERNSTREANTHE

WARFEYER X BETA W RERUE A R EREF W A4, MR X R B

O O O O O

o O O o

.0277
. 0278
. 0278
. 0275
. 0278

. 2666
.2674
. 2665
. 2666
0.

2669

BEEHLAER . B X MR TRENX, . X,, - 3 H X BUXEEHBTRY

P{X:'Xlzlzpk)

k:1,2,"',
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MR AR X WEEI . EWELL T HE:
® p,=0, R=1,2,-, @ipkzl,
R F(x) = Z o MERBEES A RITAR - ANHIZ R REFREEN

TREREIN ERERSH AR RFERLE, ANOFERAE BEHR
AT R R B A e R, 3 SRR b 2 R AR 43 A R B A SRR R R, R R st B AR
AR E AN BRI R AR PR I A A R
JUM A% EZHAHF, Y n=1 B AFHE46. Bk, RO AP Zm 4
A TH R 5 A R LA 2 A

1. ZHa%H

HHYEERE X WEYRRBIER 0,1, ,n, RS K

PiX=k|=Cpq" ", k=0,1,2,,n,

Hepg=1-p, M X BRASE A Mp W54, 1EE X~B(n,p). 8B
RPESHRIHEE. AN EEREBR E(X)=np, TR
D(X)=npq.

£ MATLAB * £ it & Z 30 43 A #) 48 7+ o 2 binopdf ( ) . binoedf ( ) .
binoinv( ) \binornd() LA X i+ 8 — 34 A #5 (8 F1 7 2 1 e binostat () , Fo A8 4%
XA

binopdf( X, N, P) A A B R eR A

binocdf (X, N, P) G4 B R AR 4 A R B
binoinv(Y,N, P) T4 A e BAR 4 T R B
binornd(N,P,m,n) 7= A IR\ 343 A B4 BE L5
binostat( N, P) R-BAHNMBFEHE S £

He X HEEHEER ;N MM T BN ERTLE; P AFEHRENEE; m Fn 5
B R BT = A B L AE B AT BRI S B AR TEE m #n, TR 18] — A BE AL 5, 75 )
BE—NMRM TG m X n BrEEVER. THTRBFHL S B0 m
BMESAEMBREEI>AE. BT MATLABRERLZ TR RBERZH WS,
AT B A0 T BB sstepO) #2 R RE >  E , AR
sstep( Y) B sstep(X,Y)

Het X ATHEERAE, Y RAALMEXLITH A EE, & ] ¥ s i & v

function %o yo] = sstep(varargin)

error(nargchk(1 . 3, nargin));

sym = [];

if isstr(varargin{nargin}).
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sym = varargin{nargin};
[msg:x,y] = xychk(varargin{l:nargin—-1}, plot');
if ~isempty(msg), error(msg); end
else
[msg - x . y] = xychk(varargin{1:nargin}.' plot');

if ~isempty(msg)s error(msg); end

end
if min(size(x))==1,x = x(:); end
if min(size(y))==1.y = y(:); end

[n:nc] = size(y);
ndx = [1:n;1:n];
y2 = y(ndx(1:2%n-1).;);
if size(x,2)==1,
x2 = x(ndx(2:2 *n). ones(1.nc));
else
x2 = x(ndx(2:2%*n):);
end
x2(2%n)=2%x2(2*n-1)-x2(2*%*n-3);
y2(2*n) =y2(2*n-1);
if (nargout < 2)
if isempty(sym)
fori=1:n
hold on;plot(x2(2*i—1:2% i), y2(2*i—-1:2% 1)),
end
hold off;
else
fori=1:n

hold on;plot(x2(2* 1i—-1:2% i), y2(2%1i—-1:2% 1), sym);

end
hold off;
end
else
X0 = X2;
yo = y2;

end
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RU¥H WMEESEANERITIR

REARZRFET2HARREERTRH » MARBER, T UG RE S

AEMERSTRBEES-1) . BFuT

x=0:70;
vyl = binopdf(x 30 :0.67);2z1 = binocdf(x+ 30,0.67);

y2 = binopdf(x .50, 0.67);2z2 = binocdf(x 50, 0.67);
y3 = binopdf(x 80, 0.67);23 = binocdf(x: 80 . 0.67);
subplot(2.2.1);plot(x yl,'k." x.y2 k. x,y3 " k.*);
subplot(2 2 .2);sstep(x,zl1 " k");
sstep(x 22, k');sstep(x, 23, k");
vyl = binopdf(x : 50, 0.3);z1 = binocdf(x+ 50+ 0.3);
y2 = binopdf(x ., 50, 0.6);2z2 = binocdf(x 50 0.6);
y3 = binopdf(x: 50, 0.9);z3 = binocdf(x: 50+ 0.9);
subplot(2.2.3);plot(x vyl k. x,y2 k. x,y3, k.');
subplot(2.,2.4);sstep(x,2zl1 ' k"');
sstep(x:2z2.'k');sstep(x. 23, k");

02 r 1
[ T
1)
o Pl
. .
otf v, {1 os}t o
AR N
TN "o .
o e L 0
) '; ', .‘ . N A
0 S L 0 L J
0 50 100 0 50 100
02 "l r A P 3
] L) ]
" ' v e
o Do
'I (Y [ ]
0.1F ..' ] :' v . 05F ..' :' E
ML L ' . ]
¢ Yo V0 ] ' ]
g Y, Ve N ’ N
0 RA A 0 P PR J
0 50 100 0 50 100

BS5-1 —HAGNBREEES RRBELLAE

BA UM A RBABR I G RPOR G- EREMERMET, 2 HRE
B3 8 in FE, R B GRS B4 B X B R/ ER . W

x=0:0.1:1
x =0 0.1

0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.90 1.0

binoinv(x.10,1.7)
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ans =0 5 6 6 7 7 7 8 8 9 10
binoinv(x.10.0.3)
ans =0 1 2 2 3 3 3 4 4 5 10
binoinv(x:50.0.7)
ans =0 31 32 33 34 35 36 37 38 39 50
binoinv(x:50.0.3)
ans =0 11 12 13 14 15 16 17 18 19 50
AR~ BB 35 i B FE VLS. a0
binornd(10.0.7) ans= 6
binornd(10.0.7.5,10)
ans=7 8

7
7 6
8
9

R I o < BER U1 RN« B  ))

8 8 9
6 5 9
7 7 8
3 4 7
8 5 9

® O O
g ©® W 9 9
R BN N R

5
6
7 10
RZI4r Ta BFE R (e) R % (d)

[e d] = binostat(10.0.3) e= 3 d = 2.1000

[e d] = binostat(20:0.7) e= 14 d = 4.2000

R B MR, X TR A0, AT T RBF 2 WM S0 MR
FERMBRERSAE BFAETERMT(ES5-2)

x=0:1;

y=binopdf(x,1:0.7);z=binocdf(x:1.0.7);

subplot(1l.2.1);plot(x:y " k.");axis([ -0.1.1.2.,0.0.8]);

subplot(1l.2.2);sstep(x:z " k");axis([0,2,0,1.1]);

Mt o © ® © ®

0.8 1
0.6
0.4 0.5
%% 0.5 1 % 1 2
EsS5-2 FAAHNBREEES RBEEHHE
2. AR

IR BEYLE B R 0 A N
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PIX=kl=dexp(~0), £=0,1,2,,
HAa>0 HEB R X RASECHA BIAMS,ICHE X~ P(A) 1840 H

BEFPHE E(X)=A, & D(X)=2.
£ MATLAB # , 24t 0 T & XRIBM A MG iT R 8, fE AN

poisspdf(X,LMD) TAAL 53 70 W0 3% B ek 3K

poissedf (X, LMD) A5 7 i BB A el B
poissinv(Y,LMD) TAFY 4370 B0 BFR A A R AL
poissrnd(LMD, M, N) 7= AR M TR AL 43 A B B DL AL
poissstat(LMD) REMOHGHBERES T %

Heap X HHEHZRR; Y N BEMREBME; LMD HEHGM HN X7 £ BEHLE B
BT B AR U TF TSR A TRBFLERANAR S /N EE R
BRMBERARBE(ES5-3)

x=0:5;

yl = poisspdf(x - 0.3);z1 = poisscdf(x . 0. 3);

y2 = poisspdf(x:0.6);z2 = poisscdf(x:0.6);

y3 = poisspdf(x:0.9);z3 = poisscdf(x:0.9);

subplot(2,1.1);plot(x -yl 'k.""x,y2. k. x,y3. k.');

subplot(2.1.2);sstep(x,zl "k ");

sstep(x«z2.' k');sstep(x+23 " k');

0.8 1.0 —
0.6
0.8
0.4
0.6
02 <. —
0.0 — 0.4
0 2 4 6 0 2 4 6

BS5-3 HBAAHEREES RABESHE

A RPRE RS EBR —E BEMBRMT ARG HRIRE G FE
x=0:0.1:1;
x=0.0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1.0
poissinv(x:5)
ans =1 2 3 4 4 5 5 6 7 8 Inf

poissinv(x . 10)



FZH HNTEENAIGRRBFNE - 187 -

ans =1 6 7 8 9 10 11 12 13 14 Inf
poissinv(x . 100)
ans =1 87 92 95 97 100 102 105 108 113 Inf
poissinv(x (1)
ans =1 1 1 1 1 1 1 1 2 2 Inf
R T BEL B R B 57 £F
poissrnd(1) ans = 1
poissrnd(5) ans = 5

poissrnd(5.,5.10)

ans=4 6 9 1 4 10 7 3 3 6

7 5 4 3 4 5 4 6 5 2

6 4 3 8 2 6 4 5 5 6

3 8 6 8 8 8 1 6 3 7

4 4 10 6 7 4 5 4 2 3
[erd] = poisstat(5) e= 5 d =5
[e:d] = poisstat(10) e = 10 d =10
3. BLASH

MR R X WFETRERME X 0,1,2,--,L(L=min{M,N}), Xy
BER 4k
_ GGy

P{X=Fkl= (k=0,1,2,--+,L),

n

HAPEHR M, N>0,BE 2n<N-M UK X RANSEAIN, M, n BBILFT5
i, icfE X~H(N,M,n) MATLAB # & X8 L2 M ST mEh
hygepdf(M,n ,k,N) A8 JLART 43 7 ) 29 B eR 3K
hygepcedf (M, n ,k,N) A LA 43 70 B R R4 70 BB 3K

hygeinv(P,n,k,N) A8 JLART 43 7 B3 B4 1 B3
hygestat(n,£,N) I B E R E S £

Ho &S5 E L5 E HE . 7™ 4 B LI B
hygernd(#n ,k,N,mr,mc)

Hd mr 5 me 4358 B 7= A BEAUIE B 40 47 BOR 5 30, 4 B8 ™ A — N RESL 3
HEILA RN EEERHNRAR A RBEENBEFNT (B 5-4)

x=0:5;

vl = hygepdf(x: 10, 5. 6);z1 = hygecdf(x, 10. 5. 6);

y2 = hygepdf (x:15.,5/,9);z2 = hygecdf(x: 15/, 5:9);

y3 = hygepdf(x .20 .8, 10);2z3 = hygecdf(x . 20,8, 10);
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XRF MBEESEAREL KR

0.5

0.4

03

0.2

0.1

0.0

2

4

6

1.0

0.8

0.6

0.4

0.2

0.0

0

Bs5-4 BILAMHHEEEES RBMEEHHE

subplot(l ' 2 1),plot(x 4 yl tkoxo y2 Tkotxo y3 k. ');

subplot(1l.2,2);sstep(x-zl . k");

sstep(x 22"k ');sstep(x.23 . k");
Ay BRMELARBOR—E B EMEBLEG T, BILM 4 A BRIEREIEFED

T

X

0:0.1:1;

x= 0.0 0.1
hygeinv(x:10:5/6)
ans =0 2 2 3 3 3
hygeinv(x,15.5:9)
ans =0 2 2 3 3 3

hygeinv(x, 20,8, 10)

0.2 0.3

ans =0 3 3 3 4 4
hygeinv(x,15.:7:9)
ans =0 3 3 4 4 4 4 5 5 5
RKBABILA OB IR FHES T2 mT

hygernd(15 .7 9)
+7,9.5.,10)

hygernd(15
ans =5 4
5 3
5 3
5 3
4 5

4
4
5
3

5

5
5
4
6

4

4
3
4
4

5

5

6
3
3
4

0
3
3

4

6
2
5
2

4

[e:d] = hygestat(15.7.9)
[e:d] = hygestat(20.8.10)

.4 0.5 0.6 0.7

3 4 4 5

3 4 4 5

5 5 5 8

ans

w & U W

o~ N« I S BN

5

®© O U b W W b

7

4.2000

0.8 0.9 1.

2
[} il

0

0.9600
1.2632
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ZVESEBEVERMOS T RARTFRIE
WHEPER X M REN F (o) EFEEREL f (o), EIERELH
z, K
F(z)=PIX<zl= [ _f(z)de.

W X HEBMRHER 68 £ ()% X WBREE, SR TR
®f(f)>0,—00<x<+oo;

@J.:f(x)dr =1;

® Pla<z<bl=F(b)- F(a)= j"fu)dx;

@ Plzx=al=0
BRE—AAEBUAMEIEEERRAAR, ERABMEATHEGHAARA—~ERAT
REEM. AN MESABITENBRES ARSI A BRI ANESSY
.

1. 355%
HESRENER X WEBREEEAR
1
f(x):{b———a’a<x<b’
0’ Eﬁi’l

MK X EXE(a,b) FIRASE R o« F1o ML %,10F X~ U(a,b).
MATLAB Bt HF X5 4 A e BT

unifpdf(X,A, B) Y3751 53 A B9 PR3
unifcdf(X,A, B) B 515 4 1) B AL A B R
unifinv(P,A,B) B 55 A i B AR A R 4K
unirnd(A,B,m,n) B 54 A B BEPLEOR A 2%
unifstat(A , B) YRR FERHBS &

He X AMEVER ;P AMRE;A,B AV ISR SE s m M n HERBEVLE
HEERTEAII. 20 AT ERBERRS MR EWEF T (E
5-5)

x=0:10;

y=unifpdf(x.3:7);z=unifcdf(x/,3.7);

x1 =[x(1:3) 3 x(4:8) 7x(9:11)];

y=1y(1:3) 0 y(4:8) 0 y(9:11)];

subplot(1+2,1);plot(xl yk");
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axis([0.10,-0.01,0.3]);
SprlOt(l 2 2);plOt(X vz k ');
axis([0.10.,-0.1,1.1]);

1.0
0.2
0.5
0.1
0.0 0.0
0 5 10 0 5 10

B 5-5 35507 %ERH & RO &K E

AT RABBMESIARPR - EBEMERLGT 92 GRARBREREET
x=0:0.1:1 |
x =0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1.0
y=unifinv(x,3.7)
y =3.0 3.4 3.8 4.2 46 50 54 5.8 6.2 6.6 7.0
y=unifinv(x,2.8)
y =2.0 2.6 3.2 3.8 4.4 5.0 5.6 6.2 6.8 7.4 8.0
y=unifinv(x:4.6)
y =4.0 4.2 4.4 4.6 4.8 5.0 5.2 5.4 56 5.8 6.0
RARM 5] 5 A B BERL BN T
unifrnd(3:7) ans
unifrnd(3:7.5,7)

6.8005

ans =5.7289 4.5135 6.5991 4.3679 4.2372 5.1863 6.8274
4.2111 6.4400 6.2865 4.1589 6.3540 4.7795 5.0904
5.1667 6.4146 5.5796 4.3648 5.2723 5.7783 6.5206
3.6035 5.3743 6.2719 5.1363 4.4817 5.4852 3.6918
5.7916 4.9862 5.6409 5.9085 5.8110 6.1793 6.9190

RS HHBFEHERM T EZMT

[e d] =unifstat(3:7) e =5 d = 1.3333

[e d] = unifstat(2.8) - e =5 d=3

[e d] =unifstat(1l,5) e = 3 d = 1.3333

2. E¥SH

WMARFENER X HEREE R
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_ |Aexp(—2x),x=0,
fla)=1, <0
He A BERLNE X BASE A WIEES 1,8/ X ~e(1). MATLAB #

CAEP S b Tk S U Y

exppdf( X, L) 8% Ao I T R
expedf(X,L) 18800 o i) BRI A R
expinv(P, L) FE$ oA ik BRI R B
exprnd(X,L,m,n) F=H AR TR B0 A B BE DL B
expstat( L) RIEP TP EHBE £

He X RHENER,L 3B, P HBERE, m Mo HEOEERENTHRM
M. R ERE T EE RPN BRRTRAEEMEF N T (ES5-6)
x=—-0.1:0.001:0.4;
y = exppdf(x,0.05);z = expcdf(x,0.05);
subplot(1,2,1);plot(x,y, k');
axis([-0.1,0.4,-0.1,21]);
subplot(1,2,2);plot(x,z,' k *);
axis([ -0.1,0.4,-0.1,1.1]);

20 1.0
15
10 0.5
5
0 0.0]
=01 0 01 02 03 =01 0 01 02 03

B5-6 WESFHOHERBERESHREE

AERRIAREK - EBEMELFGT  FRSABRIREHERENT

x=0:0.1:1

x =0 0.1000 0.2000 0.3000 0.4000 0.5000 0.6000 0.7000
0.8000 0.9000 1.0000

expinv(x, 0.05)

ans =0 0.0053 0.0112 0.0178 0.0255 0.0347 0.0458
0.0602 0.0805 0.1151 0

expinv(x.0.1)

ans =0 0.0105 0.0223 0.0357 0.0511 0.0693 0.0916
0.1204 0.1609 0.2303 0
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expinv(x: 1)

ans =0 0.1054 0.2231 0.3567 0.5108 0.6931 0.9163
1.2040 1.6094 2.3026 0

expinv(x:10)

ans =0 1.0536 2.2314 3.5667 5.1083 6.9315 9.1629
12.0397 16.0944 23.0259 0

expinv(x. 0.001)

ans =0 0.0001 0.0002 0.0004 0.0005 0.0007 0.0009
0.0012 0.0016 0.0023 0
KRNI B Fr REAL BB B F I T

exprnd(0.05)
exprnd(0.05:5.7)

ans = 0.0652

ans=0.0689 0.0056 0.0378 0.0331 0.0137 0.0122 0.1414
0.0066 0.0807 0.1368 0.0548 0.0318 0.0192 0.0253
0.0152 0.0604 0.0006 0.0419 0.0223 0.0387 0.1495
0.0996 0.0207 0.0270 0.0744 0.0783 0.0283 0.0439
0.2222 0.0629 0.0430 0.0273 0.0484 0.0115 0.0594

REH S ANBFERES T EZNFFOT

[e d] = expstat(0.05) =0.0500 d =0.0025

[e d] = expstat(0.5) e =0.5000 d =0.2500

[e d] = expstat(5) e =5 d =25

3. EXSH

MRENEERE X WEEEEN

f(I)Z\/_zl_meXp(”g—%#—)—z), —oL < + o,

CH Mo BIRHEELCH o >0, MR X RIS E N . Mo’ MIESDA,iB/E X
MATLAB £t MAE X ES SR EEIT

normpdf(X,M,C)
normedf (X, M, C)
norminv(P,M,C)
normrnd(M ,C,m,n)
normstat( M, C)

IE 75 53 4 ) 98 BE R 3K

IEZS 517 i) RARG T ek L

IE &G T 33 RAR S A7 R 3K
PR R A IE 45 53 A B BE AL 3K
RIES i KB F BT &

Hep X AHEIER M AESAHEEH 1, C HEWo, P ABEHRE , m fin

M BEHLAE R AT BB 3. 4

AR ¥ IE 75 43 A 1 9 P oR 0 B RAR A A el B 1E (B
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5-7 E)M—BIERS KW B BB R RN R (B 5 -7 TR F
*
x= —4:0.01:4;
y = normpdf(x .0 1);z = normedf(x, 0,1);
subplot(2:2,1);plot(x y ' k');
axis([ -4:4,-0.1,0.5));
subplot(2.2.2);plot(x:z:" k'),
axis([ -4-4,-0.1,1.1]);
x= —4:0.01:16;
vl = normpdf(x 6 - 1);z1 = normedf(x 6. 1);
y2 = normpdf(x: 6+ 4);z2 = normedf(x 6, 4);
y3 = normpdf(x 6. 0.6);z3 = normcdf(x-6.0.6);
subplot(2.2.3);plot(x vyl " k" x, y2 *k"x - y3 .  k');
axis([-4+,16,-0.1,0.8]);
subplot(2,2,4);plot(x+2z1 ' k' x 22 k' x,23 ' k');
axis([ -4-16.-0.1,1.1]);

1.
0.4 0
0.2 0.5
.0
0 0.0
-4 -2 0 2 4 -4 =2 0 2 4
1.0
0.6
0.4 0.5
0.2
0.0 0.0
0 5 10 i5 0 5 10 15

5-7 EFHFHHNEERER RS R E

RIESHHEERRD i RBOR —EBERERLT , BEBREFENT
x=0:0.1:1
x =0 0.1000 0.2000 0.3000 0.4000 0.5000 0.6000
0.7000 0.8000 0.9000 1.0000

norminv(x.,0/,1)
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ans = —Inf -—1.2816

0.5244 0.8416

1.2816

norminv(x:0.1.0.01)
ans = —Inf 0.0872 0.0916 0.0948 0.0975 0.1000 0.1025

0.1052 0.1084
norminv(x 2. 4)
ans = - Inf

2.0000 3.0134

norminv(x:2.9)

ans = — Inf - 9.5340

4.2801 6.7196

norminv(x 2. 25)

ans = —Inf - 30.0388

- 0.8416

Inf

—-0.5244

8.3337 15.1100 23.0405 34.0388

PR IR AR HEIE A A B — L IE S

normrnd(0 1)
normrnd(2, 4)
normrnd(2.4.5,7)
ans = 2.5013
5.2625
—3.7639
-0.7671
3.1776
6.2671 -
normrnd(0.1,5,7)

W U0 b W R

ans = —1.2025 -1.
0.5779 -0.
—-1.8740 0.
—0.0482 0
—0.6436 0.
0.6145 0

RESHEERBM T ZHHFOT
[e d] = normstat(0,1)
[e d] = normstat(2 4)
[e d] = normstat(2.0.1)

—-0.2533

0 0.2533

0.1128 Inf
- 3. 1262 ~- 1. 3665 - 0. 0976 0. 9866
4.0976 5.3665 7.1262 Inf
-5.5746 —2.7196 —0.2801 2.0000
9.5746 13.5340 Inf
-19.0405 -11.1100 —4.3337 2.0000
Inf
S BRI B FIn T
ans = —0.4326
ans = —4.6623
.8495 -0.3533 2.2371 4.8573 —4.3749
. 1507 3.3092 10.7327 1.6174 8.4942
.8476 —2.5859 2.6986 1.4544 -—1.3294
. 2846 7.1610 6.7637 1.2532 2.4557
.4320 0.4005 4.6744 6.7567 4,9032
. 3447 7.0160 4.7600 6.7634
0565 -0.9219 0.5077 -—-1.0091 1.0950
0198 1.4151 =-2.1707 1.6924 -0.0195
0403 -0.1567 -—0.8051 -—0.0592 0.5913
.4282 0.6771 -—1.6041 0.5287 -1.0106
0000 0.8956 0.5689 0.2573 0.2193
.3803 -0.3179 0.7310 -0.2556
e =0 d=1
e = 2 = 16
e = 2 d = 0.0100
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S XA FEMF 2%

W_HRHER(X,Y) WO REHN F(z,y), MRFEEREE f (2,
) ENERER 2,5, 0

F(lz,y) = Jimﬁmf(u,v)dudv,

MR, Y)W EERENER K f (2, ) N _HESRMIER (X, Y)WHE
REE ZHRNXE5Y WBEABBEEE.
HOHBENTRERE RERARM R LF AP MEX,Y,), i, j=1,2,
L RR(X, Y) R R ERIBE L AR B, BR (X, Y ) B9 BT AT T RE BB A4 HE S B 1
P{X=z,,Y=yl=p,, i,j=1,2,
N _HEHBENER(X, VREREIAG IR X5 Y RS ERN .
ZH AP ERANSHAESIHHFENHREI A, ERANE 2.
t HHHF 537
1. %
WHVLER X, ,X,, -, X, EM, H¥RM N, 1),%4
X=Xi+X;+-+X,
WX WA EFEBRE M y° 44,184 X~ x° (n). MATLAB [ #{2
A X AT B R

chi2pdf(X,N) X’ S R
chi2edf(X,N) x> oA RS T R
chi2inv(P,N) x© A AT BRU i sR A
chi2rnd(N,m ,n) FEAERRM x* 4 A i BEHLEL
chi2stat(N) Ry AMBCEE S E

Hp X HEOIEB NI A EEE, P ABERE, m i HF=4EKEEH
BUEBEMATBMIIB TRTREFEH ¢ 4 ANEEREM BRI K
K (E5-8)

x=0:0.01:40;

y = chi2pdf(x:1);z = chi2cdf(x, 1);

yl =chi2pdf(x:4);z1 = chi2cdf(x . 4);

y2 =chi2pdf(x, 10);z2 = chi2edf(x + 10);

y3 =chi2pdf(x . 20);2z3 = chi2cdf(x 20);

subplot(1,2,1);

plot(x'yrkx ylokx,y2'kx,y3:k");

axis([0.40,0.,0.2]);
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subplot(1:2:2);

plot(x,z k" x, zlv'k',x,ZZQ'k',x, z3:. k'),
axis([0.,40,0.,1.01]);

0.20

0.15
0.10
0.05

0000 10

20

30

1.0

0.5

20 0.0

0

10

20 30 40

B S-8 y® 4MA 0 BE MR A I

Aoy e B A RBCR —E B EMELRGT , BREREHAENHT

mF
x=O:O.1:1

x =0 0.1000 0.2000 0.3000 0.4000 0.5000 0.6000

0.7000 0.8000 0.3000

chi2inv(x . 4)
ans =0 1.0636

chi2inv(x. 10)

1.0000

1.6488 2.1947 2.7528 3.3567 4.0446
4.8784 5.9886 7.77%84 Inf

ans =0 4.8652 6.1791
11.7807 13.4420

chi2inv(x . 20)
ans =0 12.4426

chi2inv(x 1)

7.2672 8.2955 9.3418 10.4732
15.9872 Inf

14.5784 16.2659
22.7745 25.0375 28.4120 Inf

17.8088

19.3374 20.89514

ans =0 0.0158 0.0642 0.1485 0.2750 0.4549 0.7083
1.0742 1.6424 2.7055 Inf

chi2inv(0.99 . 1)
chi2inv(0.95 . 1)

ans

ans

6.6349
3.8415

RN xR BT T

chi2rnd(4)
chi2rnd(10)
chi2rnd(4:5:7)

ans

ans

11.4762
9.6514
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ans =7.7609 1.4901 4.0327 7.8515 3.9358 2.2073 1.6876
4.8208 3.0873 1.1200 2.4287 3.1461 7.3635 1.2443
1.5995 5.2958 10.1221 0.5890 5.3455 4.6007 6.3982
2.1422 9.2001 8.9214 5.6819 2.9725 1.4937 2.2308
5.8455 4.4831 1.1640 1.4917 1.7174 9.8505 0.3866

chi2rnd(10,5,7)

ans = 9.2207 6.1305 13.4944 4.8023 13.8081 10.2618 12.2339
12.6050 13.1922 11.2796 16.5278 13.3437 5.0874 4.0443

8.4511 10.9290 9.5872 7.6733 . 0667 7.2528 7.0863

10.2110 7.4108 11.8578 12.7922 .9745 11.8391 21.1212

2.5985 9.0337 6.7035 8.8331 . 7342 6.6494 10.9755
Ry AEENHES T ENATOT

[SS IS B |

[e d] = chi2stat(4) e = 4 d =8
[e d] = chi2stat(10) e = 10 d = 20
2.t 7%
RHENER X 5Y ML, H X~NQO, 1), Y—%'(n),%
X
T: ’
VY[n

MK T HEEEHEER Wt 54,180 T~t(n) MATLAB#MHTHX ¢ 447
B R BT

tpdf(X,N) t A R
tedf(X,N) t Sr A 9 RS A BB
tinv(P,N) t SrAn B BB A R4
trnd(N,m ,n) FEAEIRM ¢ 4 A BB AL %K
tstat(N) R B ERES T £

He X HEENER. N Rt AR BEHE,P B ERE, m Mo HEFEH
PLBERE AT BAFIE . AT RBIF WL ¢ 4770 19 % B o B0 B kB
K EBFReT&EROT(ES-9)

x= -5:0.01:5;

y=tpdf(x:1);z=tcdf(x,1);

yl = tpdf(x . 2);z1 = tedf(x - 2);

y2 = tpdf(x+10);2z2 = tcdf(x ., 10);

subplot(1.2,1);plot(x y. k" x, yl 'k x y2."k");

axis([ -5:5:0,0.4]);

subplot(1,2,2);plot(xrz, "k xszl "k x,22:.k");
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axis([ -5:5,0,1.01]);

0.4 1.0

0.3

02 0.5

0.1

0'0—5 0 5 O'95 0 5

Bs5-9 ¢ ame®EREHRRS M RHAE

RERR A RER—EREMERMAT RN A BREEREREWNT

tinv(0.99.1) ans = 31.8205

tinv(0.95.1) ans = 6.3138

tinv(0.99,4) ans = 3.7469

tinv(0.95.4) ans = 2.1318

tinv(0.99 . 10) ans = 2.7638

tinv(0.95, 10) ans = 1.8125

x=0:0.1:1

x =0 0.1000 0.2000 0.3000 0.4000 0.5000 0.6000

0.7000 0.8000 0.9000 1.0000

tinv(x 1)

ans = —Inf -3.0777 -1.3764 -—-0.7265 -—-0.3249 0 0.3249
0.7265 1.3764 3.0777 Inf

tinv(x:4)

ans = —Inf -1.5332 -0.9410 -0.5686 -—0.2707 0 0.2707
0.5686 0.9410 1.5332 Inf

tinv(x . 10)

ans = - Inf =-1.3722 -0.8791 -0.5415 —-0.2602 0 0.2602
0.5415 0.8791 1.3722 Inf
tinv(x . 20)
ans = - Inf -1.3253 -0.8600 -0.5329 —-0.2567 0 0.2567
0.5329 0.8600 1.3253 Inf
PHEBM ¢ AR ST

trnd(1) ans = 0.2597
trnd(4) ans = —0.6506
trnd(10) ans = 0.5607
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trnd(10,5.7)

ans= —0.9257 -0.8351 -0.0974 0.8557 —0.4281 -—1.1515
—1.4456 —1.5288 -—1.1224 1.6795 ~1.6570 1.1646
—0.0427 -0.8442 -0.2648 ~-1.5493 0.8303 0.9546
-1.0879 0.0940 ~0.9870 0.3268 .1450 0.4123
1.7641

0
-0.3795 0.8932 -0.3527 -1.2183 0.0907
0.4928 1.5947 0.4946 0.5981 0.8435
trnd(4.5:7)
ans = —2.7042 -0.8212 —0.7402 0.3606 —1.2289 -—0.4208
1.0640 —0.2207 -0.0575 0.5193 -0.7456 5.6528
0.6174 -0.5890 -0.1482 -0.1417 1.0177 7.1297
0.6014 —-1,2989 -1.7904 -1.8013 -1.8423 -0.6154
0.2114 -0.1626 —1.0069 -0.3111 1.0355 —0.2609
. 0.0663 —10.7707 1.0912 -1.4316 0.4298
Ko HFEHES T ENHFMOT

[ed] = tstat(4) e =0 d = 2
[e d] = tstat(10) e =0 d = 1.2500
[e d] = tstat(20) e =0 d = 1.1111
3.F9%H
BHENER XS5 Y M, B X~y*(m), Y~y (n).%
:X/m
Y/n’

MHE FBRANE—EBHEIn, E_BHERN n WF M, i8fE F~F(m,n).
MATLAB ##4t 8% F RN T

fpdf(X,M,N) F Rt EERE
fedf(X,M,N) F r il B B
finv(P,M,N) F 5y 43 9 R0 3
frnd(M,N,m ,n) FEAEMRM F 44 8 BE AL B
fstat(M, N) RFHmEERBS =

He X HHEHLER M FIN 3 BIN F 2 HE—HE_BhE, P VB EM
E,m Mn AHEFEEIBUEBEOTEHIE ATRBFLH F S HNEE
RS 7R o KA (B 5 - 10)

x=0:0.001;3;

y=fpdf(x,1,10); z=fcdf(x,1,10);

yl=fpdf(x:10,4); z1 = fcdf(x: 10, 4);



- 200 - XBE MELSEANEZTXB

y2 = fpdf(x .10, 20);22 = fedf(x+ 10, 20);

y3 = fpdf (x - 10 50);23 = fedf(x+ 10+ 50);
subplot(1:2:1);

plot(xry, k" x ylo ktvx y2 k' x,y3:7k');
axis([0.3,0,1]);

subplot(1 2. 2);
plot(x/z+,k',x,z1,'k"vx,2z2 k" x 23, k");
axis([0,3.0,1.01]);

1.0 1.0
0.5 0.5
0.0 0.0
0 1 2 3 0 i 2 3

B 5-10 F 44 0% B ok B0 R A6 R 3 A

R R AR BR—E B EREBRMGT RN F AR BREEEEFENT

finv(0.99.10.4) ans = 14.5459
finv(0.99.10.10) ans = 4.8491
finv(0.99 .10 . 20) ans = 3.3682
finv(0.95,104) ans = 5.9644
finv(0.95.10.10) ans = 2.9782
finv(0.95 .10, 20) ans = 2.3479
x=0:0.1:1

x =0 0.1000 0.2000 0.3000 0.4000 0.5000 0.6000
0.7000 0.8000 0.9000 1.0000

finv(x.10.4)

ans =0 0.3838 0.5469 0.7100 0.8926 1.1126 1.3971
1.8002 2.4596 3.9199 Inf

finv(x.10,10)

ans =0 0.4306 0.5775 0.7112 0.8484 1.0000 1.1787
1.4061 1.7316 2.3226 Inf

finv(x.10.20)

ans =0 0.4544 0.5944 0.7166 0.8375 0.9663 1.1122
1.2901 1.5313 1.9367 Inf
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frnd(10 . 4) ans = 2.8855

frnd(10, 10) ans = 0.2757

frnd(10 . 20) ans = 1.5200

frnd(2:10.5,7)

ans =1.6613 0.1962 1.8418 0.2085 0.4924 0.2682 0.8976
0.7198 0.3330 0.7767 1.9925 0.5375 1.0791 0.4058
0.4973 1.0102 3.3659 0.1749 0.2769 0.9471 2.6272
5.6393 2.8133 1.5102 3.3269 0.2992 0.0420 0.9972
0.0888 0.0992 0.1880 0.4350 0.3622 0.2180 0.2901

frnd(10,20.5,7)

ans =0.6071 0.8229 0.8108 0.8462 0.9936 1.5513 1.0835
1.5606 0.6781 0.9967 0.3176 1.5840 0.2994 1,4440
1.6310 0.1674 0.7198 1.2456 0.5857 0.2091 0.8690
0.6606 2.5233 2.1569 0.9866 0.3704 0.9820 0.5452
0.4959 0.3080 2.8579 2.4121 0.6325 0.4102 1.3503

R FHHAPFERBSFEMEFIT

[ed]=fstat(10 . 4) e =2 d = NaN

[e d] = fstat(2,10) e = 1.2500 d = 2.6042

[ed] = fstat(4,15) e = 1.1538 d = 1.0288

[e d] = fstat(10: 20) e = 1.1111 d = 0.4321

BN SEAHSBERRR

—. BENHFIHE

FIHENT R R BT EE BE M TR E TR, 2 R AR

e, LB REER BN EE BEMEEXR.

1. fhEy(UE ) ER

BERAEPBLERYN BN TR A0 4 L% 60
FUEN, P LAENER ETEEEROQEILAEHE AMEYE BAR
FIE P AAE ERREASES. 7E MATLAB 943 51 T 2 o 0Ok KX 86

ERE, /X MTF

geomean( X)

harmmean( X )

B 8 JLATF 348
R A A0F 3





